

陳煒的醫生老公陳國強與友人合資的美容中心昨日舉行開幕儀式，身為代言人的她打扮超性感，更邀得多位圈中好友撐場，場面熱鬧。升呢老闆娘的陳煒笑言老公都有優惠，她更會收取較高的酬金，全因她下了不少苦功Keep Fit，身為代言人必須以最佳狀態示人。

陳曉華羨慕零贅肉

# 代言老公生意 陳煒照收高酬金

陳煒（煒哥）昨日現身美容店開幕活動進行簽約儀式，獲圈中好友姚子羚、陳曉華、鮑起靜、譚俊彥、姚子羚、徐榮、黃子恆、陳爽、胡敏珊與何國鈺等到賀。身為代言人及老闆娘的煒哥悉心打扮，穿上閃網透視開中門的連身短裙亮相，大晒Fit爆身材，性感又高貴。

煒哥透露雖然今次是老公和友人合資開美容店，但她的代言費除了沒有給予「愛心折扣」外，更收取較高的酬金，

因為工作量真的較多，她私下也做了很多功課，始終作為代言人一定要以最佳狀態示人。她笑言今次成功改造自己，務求予人有新鮮及少女回春的感覺，為此在短短個多月體重減了15磅！

她不諱言婚後疏於保養，加上之前忙於幫老公籌備開店，故整個「回春」過程只得個多月時間。提到其性感服飾，煒哥稱是好友何國鈺在泰國為她選購，到場的藝人好友也是她親自邀請。談到為了老公相當賣力，她甜笑說：「咁老公賺到錢，我都有份用嘛！」對於潮流輕微調，煒哥認為能於短時間內達到好的效果，是男女也渴求的事，並且人變靚了，自信心自然會變大。提到工作，她透露4月將拍新劇，但一切容後才能公布。

## 姚子羚盼身形更Fit

姚子羚和陳曉華不斷賣口乖讚煒哥又靚又Fit，更已得到煒哥答允贊助她們變靚，陳曉華希望像煒哥一樣零贅肉，以對方的完美體態為目標：「我自出生到成家，身上都未試過有多餘嘅肉，好羨慕煒

哥零贅肉，而且仲係好健康嘅瘦身！」本身身形甚Fit的姚子羚笑言：「當然希望身形更加好，加上隨住年紀增長更加要保養，總之老闆娘推介乜嘢療程我都會做，最好跟足佢做過嘅療程，哈哈。」剛從柬埔寨工作回港的姚子羚表示很開心，因為未試過到當地，但大會因安全理由，由機場直接送她們到酒店，故沒機會出外玩樂。



左起：陳爽、姚子羚、陳煒與陳曉華姊妹情深。

老公生意越做越大，但陳煒無意退休做少奶奶。

陳煒打扮超性感，成為全場焦點。

## 想同港迷近距離接觸 酒井法子唔怕難溝通



酒井法子最愛品嚐香港美食。

53歲「超級美魔女」酒井法子將於7月13日至14日在麥花臣場館舉行演唱會，日前她專誠來港出席記者會，還特別學習廣東話以表誠意。她表示很樂意大家為演唱會點歌，希望與粉絲多作互動：「做演唱會最重要是能與粉絲互動，令大家都開心。在日本的演唱會，我除了唱歌也會與粉絲交流一些有趣話題，雖然在香港可能會有語言問題，但我很樂意與粉絲溝通。我很想與粉絲有近距離接觸，例如落台握手，不過要視乎大會安排。」

提到兒子高相祐樹已24歲，問她可想當奶奶？她笑言聽到這個話題就不願去想，亦未見過兒子帶女友回家。她自爆初次來港感受最深是被高昂的物價嚇怕，笑言印象中當時只買了一支自拍桿，其他的買不起。此行她有欣賞維港景色，還問大家有否香港美景推介。

## 任達華想打魏浚笙

任達華與魏浚笙昨日現身銀都機構影視項目巡禮2024，宣傳主演電影《紅豆》。任達華笑指魏浚笙很頑皮，戲裏戲外都想打他：「不過好好玩，我哋真係紅豆沙甜甜咁混埋一齊，又有啲辛苦，有佢就有好多新鮮事同愛情故事。佢多多要求，我要畫畫送佢，又要唱歌畀佢聽，真係當咗佢係仔咁錫。」並讚魏浚笙聰明、靚仔兼演技好。魏浚笙聞得被讚後興奮得「郁身郁勢」，任達華如嚴父般說：「唔好搖來搖去得唔得？有時佢都好煩。」說罷兩人攬頭攬頸，非常搞笑。



任達華（右）與魏浚笙玩到攬頭攬頸。



洪永城夫婦經常在人前耍花槍。

日前洪永城（Tony）出席自家美容護膚品牌活動，太太梁諾妍（Inez）驚喜現身撐老公，圈中好友胡定欣、連詩雅、蔡潔、陳展鵬、單文柔、徐榮與麥明詩等亦有到場支持。Tony大爆太太的壞習慣：「佢成日偷懶唔落妝就瞓覺，所以我經常都會幫佢落妝。」Inez反擊說：「佢真係好貪靚！貪靚到搞埋一個自家美容護膚品牌，每次研發產品都會搵我做白老鼠試用，我哋都有因為對產品有唔同嘅見解而有分歧。」

## 洪永城出護膚品 搵老婆做白老鼠